



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



## Comunicat de presă

### Programul Educație și Ocupare

#### „Intervenții pentru creșterea accesului și a participării la învățământul terțiar, în special pentru grupurile subreprezentate”

Liceul Tehnologic Nr.1 Valea lui Mihai, în calitate de Lider, în parteneriat cu Universitatea din Oradea – Partener 1, cu Liceul Teoretic „Arany Janos” Salonta – Partener 2, cu Liceul Teoretic „Horvath Janos” din Marghita – Partener 3 și cu Colegiul Tehnic nr. 1 Vadu Crișului – Partener 4, anunță demararea proiectului „Primul Student din Familie - Acces la Educație Universitară (PrimStud AEU)”, cod proiect 324470, finanțat prin „Programul Educație și Ocupare 2021-2027”, Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație - **Obiectiv specific: ESO4.6** Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+).

**Perioada de implementare** a proiectului este 01.02.2025 – 31.08.2027, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de 6.638.978,01 lei, din care fonduri nerambursabile din Fondurilor FEDR/FSE+FC/FTJ 5.643.131,31 lei, din care fonduri nerambursabile din bugetul național 863.066,92 lei și din care contribuție proprie totală a partenerilor 132.779,78 lei.

#### **Obiective generale:**

Obiectivul general al proiectului este creșterea accesului și participării la învățământul terțiar a grupurilor defavorizate, prin facilitarea tranziției de la învățământul preuniversitar de către cei 4 parteneri și combaterea abandonului universitar în rândul studenților din Universitatea Oradea, în vederea creșterii angajabilității și șansei de succes sustenabil pe piața muncii a celor 351 de copii/tineri din grupul țintă.

#### **Obiective specifice:**

1. **OS1: Facilitarea tranziției la studiile universitare** cu ajutorul unor masuri de tip "punte" pentru 175 de elevi din învățământul liceal, înscriși la Liceul Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai, Colegiul Tehnic nr. 1 Vadu Crișului, Liceul Teoretic „Arany Janos” Salonta, Liceul Teoretic „Horvath Janos”, prin furnizarea de servicii de consiliere și programe remediale, precum și prin sprijin financiar pentru a depăși diferitele grade de defavorizare.
2. **OS2: Prevenirea și combaterea abandonului universitar** în rândul studenților proveniți din medii și grupuri dezavantajate, pentru 176 de studenți din învățământul superior, înscriși la Universitatea din Oradea, prin furnizare de servicii de consiliere și programe remediale/de aducere la nivel a studenților cu dificultăți învățare, precum și prin sprijin financiar pentru a depăși diferite grade de defavorizare.
3. **OS3: Creșterea capacității Universității din Oradea** de a asigura acces echitabil la studii universitare de calitate pentru persoanele cu dizabilități, prin crearea cadrului fizic necesar și dezvoltarea de instrumente specifice pentru procesele educaționale care includ studenți cu dizabilități.

**Contact: Salonta, str.7 iunie 1944, nr.2, jud.**

Salonta, str.7 iunie 1944, nr.2, jud. Bihor – România cod poștal 415500,  
tel./fax. 02359/405134

**Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin  
Programul Educație și Ocupare**